NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5723.005 3awmuTa 3agHero 6amnepa d76+d42 Yronku

! ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Toyota | LC150 Prado Style | 2019- Bce Bce MoAHbII
["anka 3aknagHaa M8
3awmTa 3agHero 6amnepa

Bont M12x1,25x30

LWanba 12 yB

lllaiBa 12 np BonT M8x30

[anka M8 Waii6a 8

bont M8x30
LLlanba 8
LLan6a 8 np KpOHLUTENH NeBbIN

KpoHLTenH npasblii

Ynop

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

Bont M8x60
1. BbIKpyTWUTb camopesbl KpenneHus 6amnepa ¢ nesoii u LWaiba 8
npaBoi CTOPOHbI. LWanba 8 np

2. YoanuTb WTaTHbIEe NIacTUKOBLIE KIUMChI AN CaMOpe30B
Ha nanax kpenneHusi bamnepa.

3. YcTaHOBWTL ynopsbl Ha nanbl kpenneHna 6amnepa npwm
nomoLuu raek 3aknagHbix M8, BTynok n 6ontos M8x60
(pnc.3).

4. YCTaHOBWTb NEBbIN KPOHLUTENH Nog OYKCMPOBOYHYHO CocTtaB Kpenexa:
NeTo Ha LWTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B 3a4HEN YacTu i
NeBoro NoHxepoHa asTomobuns (puc.1).

HavmenoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsixku

5. YCTaHOBUTL NMPaBblil KPOHLUTENH Ha LUTATHbIE pe3bboBble Bonr M12¢1,25x30 i duwr 70.0 Hm

OTBEPCTUSI B 3a[iHEN YaCTU NPABOro NMIOHXEPOoHa BorT M8x60 @ 2 wT 47.0 Hwm
asToMo6unsa (puc.2). - NTTY

6. Mpn nomowwm 6ontoB M8x30 1 raek M8 ycTtaHOBUTL bort M§X30 ! 6 E 47.0 Hu
YrOIKN Ha KPOHLUTENHbI (pUc.3). . [aiika 8 i T
7. OTperynmpoBaTh MONIOXKEHE YrOnKoB. [aiika saknapHaa M8 : 2 wt
8. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COEqMHEHMS. |l/ai6a 12 B i 4wt
PekomeHOauum no yctaHoBKe: Mam§a f2m ! 4 wr i
WaiGa8ys i 16 W !
1. He pekomeHgyeTcsa ncnonb3oBaHne |UJaii6a 8 p i 10 wT i
NMHEBMOWHCTPYMEHTA. B ) :
2. He pekomeHOyeTCs UCNONb30BaHMe arpecCuBHbIX Ty”Fa : LT !
XUMUYECKUX CPeacTB Mpu MoVikKe. KpOHLlJTeVIH i 2 Wt i
Yop: 2T

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5723.005 3awmuTa 3agHero 6amnepa d76+d42 Yronku

: ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Toyota | LC150 Prado Style | 2019- Bce Bce MoAHbII

Puc. 3 Pwuc. 4

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

